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Succession partagé entre 3 héritiers

Par FreezeFlow, le 28/09/2017 à 19:40

Bonjour,

Nous sommes trois héritiers, la succession se compose d'un actif financier et d'un bien
immobilier.
L'un des trois souhaite acquérir le bien, les deux autres le vendre.

Dans le cadre d'une succession avec un bien immobilier.
Pour éviter une superposition d'impôt et rester dans la légalité.
Qu'elle est la meilleure option,? 
Clôture de l'actif puis vente du bien
Ou repartir le prix de l'ensemble sur les 3 bénéficiaires ( bien entendu celui qui a la maison
aura une part financière moindre)
Merci par avance.

Bonne soirée.

Par Visiteur, le 28/09/2017 à 20:37

Bonsoir,
Vous avez la bonne réponse...n°2?

Par FreezeFlow, le 28/09/2017 à 21:31

Merci pour cet encouragement
Merci pour la réponse.

Bonne soirée à vous.
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